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Which best describes your position
regarding the upland game and turkey
recommendations for 2022?

Somewhat agree

Do you have any additional comments
about these recommendations?

I feel like overall, drought and loss of habitat have completely tanked the
pheasant hunting.  I feel like more money and cooperation watch NWTF,
state, and federal sources should be used to increase, dramatically, the
turkey populations in the mountains instead of spending tens of thousands
of dollars on released pheasant every fall.  Turkey have a way higher
survival rate post-release than do pheasant, and their habitat is far less
threatened.  

Which best describes your position
regarding the landowner rule
amendments for 2022?

Neither agree nor disagree
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Which best describes your position
regarding the upland game and turkey
recommendations for 2022?

Somewhat agree

Do you have any additional comments
about these recommendations?

Air guns have no business being shot at turkeys. Wound loss rates will
increase. 

Which best describes your position
regarding the landowner rule
amendments for 2022?

Strongly disagree

Do you have any additional comments
about these amendments?

Land owner permits are being severely abused by all involved 

Which best describes your position
regarding the Gordon Creek WMA
Habitat Management Plan?

Neither agree nor disagree

Which best describes your position
regarding the Bicknell Bottoms WMA
Habitat Management Plan?

Neither agree nor disagree
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Which best describes your position
regarding the upland game and turkey
recommendations for 2022?

Somewhat agree

Do you have any additional comments
about these recommendations?

If turkey are such a nuisance why don't we allow harvest of females during
spring as well? We could replicate the fall hunt rules for the spring hunts,
do a single hunters choice tag for spring hunts, or have a 1 bearded turkey
and 1 beardless turkey tag. 
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Which best describes your position
regarding the upland game and turkey
recommendations for 2022?

Strongly agree

Do you have any additional comments
about these recommendations?

I support efforts to decrease harvest of tom turkeys during the fall season
so that they are available for spring hunters.

Which best describes your position
regarding the landowner rule
amendments for 2022?

Strongly agree

Which best describes your position
regarding the Bicknell Bottoms WMA
Habitat Management Plan?

Strongly agree
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Which best describes your position
regarding the upland game and turkey
recommendations for 2022?

Somewhat agree

Do you have any additional comments
about these recommendations?

I would like to see more Opportunity on the wildlife management areas for
pheasants it seems like they're really overcrowded and very few birds
turned out for the hunters to hunt
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Which best describes your position
regarding the upland game and turkey
recommendations for 2022?

Somewhat agree

Do you have any additional comments
about these recommendations?

my comment on this is in regard to the fall turkey hunts on the
oquirh/standsbury unit i realize the hunt oppertunity is important but when it
decrements the total population its time to rethink this situation. i do realize
that there are indeed problem areas in the state were a fall hunt is
warranted but not when there is no harm being done. what i am speaking of
is directly related to the population in  the opher canyon flock which is down
as we speak to less than 20 birds and the soldier canyon flock of stockton
which has also being going down hill since the fall hunt. neither of these
two particular flocks are doing habitat damage. are for that matter any kind
of damage i live there and have been monitoring these two flock intensely
as i lived in stockton for over 70 years i just do not see the need for a fall
hunt on them in fact if indeed it does keep up we will lose the opher flock
for sure since i have only seen 2 jakes and 1 tom and i have been
observing them continually since last winter the soldier canyon flock is
doing alot better but know one is complaining about them so why have a
depredation hunt any time you want to contact me about these flocks
please so so  
farrell mcquiddy
stockton utah
435 840 5605


